## THE UNIVERSAL HOUSE OF JUSTICE 2 January 2016

## 世界正义院

2016年1月2日

致全世界巴哈伊

亲爱的朋友们,

我们从此聚会上向你们发出这些寄语,就在这连续五天的聚会中,洲级顾问们热切地思考下一个全球计划的诸多寓意。他们富有洞见的磋商汲取了在全球几千个联区产生的有关能力建设进程的大量知识。大会上分享的无数事例,证实了至大圣名的社团的创造性、坚定性和迅速增长的能力,以及最重要的,是它对全能者的确认的仰赖。在全世界所有地方,人们都越来越多地认识到巴哈欧拉为治愈社会疾患所开处方的功效。

在形成期第一个世纪结束之前,有一个处于两个周年纪念之间的时期,这两个周年纪念关系到两份极其重要的文献。这个时期开始于阿博都-巴哈启示《神圣计划书简集》的百年纪念,正当教友们迈进此计划开展的一个新阶段之时。这个时期结束于阿博都-巴哈升天并随即公布教长《遗嘱》的百年纪念。怀着这些念想,在为磋商做准备时,洲级顾问们在世界正义院委员和国际传导中心成员的带领下,拜谒了教长故居——《神圣计划书简集》中有三篇是在此处启示的,阿博都-巴哈《遗嘱》在祂离世几周后也是在此处向来自四大洲的信徒宣读的。在那神圣故居里,在本大会开始的前夕,这两大宪章、这被守基•阿芬第称为启动信仰传播进程和行政体制建立进程的两大宪章中的段落,被高声诵读。对于这专注于更广泛地播洒巴哈欧拉的光辉、加强其机构将其承诺的赐福导向人类大众的渠道能力的五天磋商来说,这是最恰当的序曲。

下一个五年计划的诸项举措,都包含在我们在大会首目的会议文告里,此文告也同时发给所有的国家灵理会。这要求主所忠爱者付出艰巨的努力,对此顾问们有清晰的认识,但他们还是声明他们对巴哈伊世界应对这项挑战的能力抱有信心。这样的任务在以前是根本无法认真考虑的,但是鉴于我们在当前计划期内取得的成就,可能性领域要比以往广阔得多。此文告向大会公布几个小时内,我们就开始接到报告,教友们在各种不同的境况下聚集在一起,帮助彼此熟悉文告的内容,我们对此深为感动。我们希望,此文告的学习将在社团内迅速传播。同时,各机构要采取任何必要的行政性或组织性的安排,以确保此计划在里兹万节有最佳的开端。

在剩余的几个月里,当前计划期的工作,特别是建立新成长计划的工作,将继续进行。朝这一方向迈进的每一步,都会增强全球社团开始下一个五年事业的意愿。每分每秒都是珍贵的。我们渴望看到每一位信徒都选择这条圣洁服务与崇高事业的道路,这是阿博都-巴哈在《神圣计划书简集》中反复召唤教友们行走的道路。在代你们所做的祈祷中,我们恳求那《计划》的作者在衪父亲的宝座前替你们求情,祈求衪引领你们的服务,只要仍有灵魂渴求天国的食粮。

世界正义院